

# Rekonekcija

## U ritmu Univerzuma

INFORMATIČKO DOBA JE  
IME NAŠEG VREMENA, A  
TO ZNAČI SAMO JEDNO:  
INFORMACIJA JE POSTALA  
PROIZVOD, I TO VEOMA  
CENJEN, NA KOME SE  
ZASNIVA CELOKUPAN  
NAPREDAK NAŠE  
CIVILIZACIJE.

Mnoge nauke iznedrile su različite pristupe tom pojmu, ali nijedan nije informaciju posmatrao iz ugla u kom, možda, leže najbitniji odgovori – iz ugla Energije.

Energija kao nosilac informacije je koncept o kome niko nije razmišljao, sve dok Eric Pearl, poznati kalifornijski kiropraktičar, nije predstavio Rekonekciju (*Reconnective Healing™*). Ono što on sam nije znao najbolje da objasni u prvom trenutku, nazvao je Rekonekcija, ali uprkos toj početnoj zbunjenosti, kockice su počele da se slažu i jedna poznata metoda energetskog rada je rođena. Kako sam Pearl tvrdi, Rekonektivna energija je na planetu Zemlju

došla 1993. godine, prvo kroz njegove ruke, a potom je, zahvaljujući njegovom predanom radu, proširena po čitavom svetu. Njena svrha je *vraćanje harmonije i balansa u naš organizam*, bilo kao individue, ili kao pripadnika jednog mnogo složenijeg, planetarnog organizma.

Ova vrsta energetskog rada izučava se i primenjuje u bolnicama i na univerzitetima širom Amerike, a neki od njih su *Jackson Memorial Hospital, UCLA, University of Minnesota, University of Miami Medical School, University of Arizona i Stanford University*. Prilikom istraživanja rekonektivne energije naučnici su došli do saznanja da se moždana aktivnost (merena EEG aparatima) i srčana aktivnost (merena uz pomoć EKG skenera), drastično menjaju tokom tretmana Rekonekcijom i kod praktičara i kod pacijenta, i to na način da EKG rezultati praktičara deluju na EEG rezultate pacijenta. Druga merenja koja su vršena pokazala su da praktičari Rekonekcije mogu *emitovati i prenositi uvećane količine svetlosnih i drugih elektromagnetnih frekvencija oko sopstvenih tela*. Oni su u stanju da uključe takvu vrstu frekvencija, povećavajući njihovu amplitudu i oscilaciju oko svojih tela. Ti rezultati izmereni su u laboratorijskim uslovima.

Dr Eric Pearl je među mnogim zemljama, posetio i Srbiju i tom prilikom naučio određen broj ljudi kako da koriste energiju Rekonekcije.

Jelisaveta Pajičić ([nekcijom.com\) iz Valjeva je iskusan praktičar Rekonekcije, a posle seminara Erica Pearla u Beogradu, svoj život je u potpunosti posvetila energetskom radu. Opisujući rekonektivnu energiju ona kaže:](http://www.lecenjereko-</a></p>
</div>
<div data-bbox=)

„Jednostavno je osetiti, a nije lako opisati. Zapravo *to nije samo energija, nego i svetlost i informacija*. Zato praktičari koriste termin „frekvencija“ češće nego „energija“. Dok intenzitet energije opada sa rastojanjem, ove frekvencije postaju jače što je rastojanje veće. To omogućava da tretmani na daljinu budu podjednako efikasni kao i kada je osoba fizički pored praktičara. Ljudi je mogu osetiti kao strujanje u telu, neko je doživi kao toplotu, neko kao hladan povetarac, to je individualno, tokom tretmana ljudi mogu videti boje, svetlost... Ono što je važnije jeste *kakve promene te frekvencije izazivaju u nama*. One nas dovode u ravnotežu na svim nivoima – duhovnom, mentalnom, emotivnom, fizičkom. Te promene su čak mnogo dalekosežnije. Možda o tome najbolje govore poruke koje je dobio dr Pearl:

„Ono što ti radiš je donošenje svetlosti i informacija na planetu.“

„Ono što ti radiš je rekonekcija lanaca.“

„Ono što ti radiš je rekonekcija struna.“

Rekonekcija lanaca odnosi se na aktiviranje uspavanih lanaca DNK. Smatra se da mi pored dva lanca DNK za koje se zna, imamo još 10 neaktivnih, virtuelnih, energetskih lanaca. U DNK je uskladišteno znanje, to je naša biblioteka znanja, naš „softver“. Buđenjem



Reconnective Healing connects us to the fullness of the Universe as it connects us to the fullness of our being and who we are not just through a new set of healing frequencies, but possibly through an entirely new paradigm of the existence of these frequencies has already demonstrated itself in practice as well as in various laboratory

uspavanih lanaca mi dobijamo mogućnost *da spoznamo i realizujemo naš puni potencijal*, prevaziđemo ograničenu predstavu o sebi i svetu i o tome kako on funkcioniše. Bolji „pristup” informacijama donosi nam mogućnost boljeg donošenja odluka.

Rekonekcija struna odnosi se na druge dimenzije. Mi nismo samo trodimenzionalna bića, mi smo *multidimenzionalna bića*. Povezivanjem „struna” mi uspostavljamo vezu sa svojim višedimenzionalnim postojanjem.

Zakon na kome počiva Rekonektivno lečenje veoma je jednostavan i dobro proveren: *Konekcija dovodi do središtenosti i spokojstva; diskonekcija dovodi do nereda i bolesti*. Pod konekcijom se podrazumeva nesmetan protok i potpuna povezanost energija i informacija u bilo kom sistemu. To, na primer, može biti povezanost i nesmetan protok između svih sinapsi u našem mozgu, ili povezanost mozga i ostalih organa, ili na primer, povezanost bića sa njegovim okruženjem. Rekonek-

protoka energije, čovek sebe doživljava kao deo celine, nestaju strahovi, osećaj krivice, depresija, neodlučnost, postajete otvoreniji, imate veću empatiju prema ljudima, veću sposobnost davanja i primanja ljubavi, pa se poboljšavaju vaši odnosi sa okolinom, raste osećaj zadovoljstva i radosti, živite u sadašnjem trenutku i nekako „znate” šta je za vas dobro pa idete ka tome. Intuicija se povećava, naravno zdravlje se poboljšava, ubrzava se duhovni razvoj... To je iskustvo koje vas menja, *menja vašu vibraciju*, a samim tim i ono što privlači te u svoj život. Rekonektivna energija je oduvek bila tu, samo smo mi sada došli do tačke kada smo sposobni da je osetimo, da se podesimo na te frekvencije i da ih upotrebimo. Smatra se da ona potiče iz *jedinstvenog polja*. Jedinstvenim poljem i teorijom struna bave se kvantni fizičari”, kaže Jelisaveta Pajičić.

Praktičar Rekonektivnog lečenja i Rekonekcije, *Nebojša Nedić* iz Beograda, navodi doživljaje i senzacije svojih

Nebojša je kroz svoju bogatu praksu pomogao mnogima da osete blagodeti Rekonekcije. Navodeći primere iz sopstvenog iskustva, on kaže:

„Osobe sa reumatskim problemima prijavljivale su olakšanje u pokretljivosti zglobova ruku, nogu, kičme i vrata. Nekome bi se to desilo vrlo brzo, recimo, posle nedelju dana, dok bi kod nekoga bilo potrebno više meseci. Osobe sa dijabetesom su posle rekonekcije dovodile bolest pod kontrolu i bilo im je potrebno manje insulina nego inače. Deca dosta dobro reaguju na tretmane i bilo je velikih uspeha u lečenju astme, bronhitisa i čestih upalnih procesa koji zahtevaju dugotrajan tretman antibiotcima, poput upale uha, grla i urinarnog trakta. Takođe, postoje slučajevi kada ljudi dođu zbog jednog problema, a reše *i nešto sasvim drugo*. Tako je jedna žena došla zbog jakih menstrualnih bolova i posle prvog tretmana nestale su tegobe u kolenu koje je dosta dugo osećala, a prvobitni problem rešen je tri meseca po završetku Lične rekonekcije.

## Rekonektivna energija nije samo energija, nego i svetlost i informacija

cija (prefiks „re” - u našem jeziku „ponovno”) uspostavlja prekinute protoke u nama i povezuje nas sa energetskim meridijanima Zemlje i Univerzuma.

„Od davnina se pominju *energetski meridijani u ljudskom telu*. Smatra se da su naši meridijani bili povezani sa energetskim meridijanima planete i Univerzuma. Povezanost nam je donosila bolji protok energije, a samim tim i zdravlje. Kroz vreme je došlo, kao posledica načina života, do prekidanja veze između naših meridijana i meridijana Zemlje. To nam je donelo slabiji protok energije, energetsku neravnotežu, konfuziju, bolesti, sporiji razvoj.

*Lična Rekonekcija* je postupak kojim mi ponovo uspostavljamo te prekinute veze. Kao posledica bolje povezanosti i

klijenata prilikom primene ove tehnike: „Ljudi opisuju različite osećaje posle tretmana. Dešavalo se dosta puta da osoba zaspi tokom samog tretmana i posle nekih pola sata, kada bi ih probudio, oni bi iznenađeno gledali i pitali me kako je to moguće kada im se nikada nije desilo da zaspe u toku dana. Bilo je ljudi koji su bili potpuno svesni i oni su prijavljivali doživljaje intenzivnih boja, videli su nekada ljude koji im nešto znače stičući uvide u odnose koje, možda, treba da reše, neki su čak videli i svetleća bića, ili im se javljao osećaj da nema kreveta ispod njih, već da levitiraju. U svakom slučaju, ono što je bitno je da su sva iskustva bila pozitivna i da ni u jednom slučaju nije postojala neka negativna emocija, ili iskustvo.”

Rekonektivaru nije potrebno da zna sa kojim problemom klijent dolazi. Ta energija ima *sopstvenu inteligenciju* i nama nije potrebno da se fokusiramo na problem, već na celokupan organizam. Ta energija nosi informaciju, koja je u stvari savršeni otisak prema kome se upravlja sve što je obolelo i na taj način se ispravlja i dovodi u red.”

Da bi neko postao praktičar Rekonekcije, potrebno je da završi seminar koje drži isključivo dr Pearl sa svojim timom. „Ne postoji inicijacija u smislu rituala, priziva ili tako nečega. Ono što vi naučite na seminarima je kako da osetite frekvenciju, kako da rukama pretražujete energetsko polje klijenta i kako da te frekvencije dovedete u polje kli-

## Buđenjem uspavanih DNK lanaca dobijamo mogućnost da spoznamo i realizujemo naš puni potencijal, i da prevaziđemo ograničenu predstavu o sebi i svetu

jenta”, objašnjava Jelisaveta Pajičić.

Opisujući sam tretman, ona kaže: „Tokom tretmana klijent leži na leđima, zatvorenih očiju. Kako nakit i metalni predmeti ne ometaju protok ovih frekvencija, klijent ih može zadržati na sebi. Nije potrebno da se osoba moli, ponavlja mantrе, meditira, ili ulaže bilo kakav napor. To će je samo ometati. Najbolje je da se, ne očekujući ništa, ne razmišljajući o rezultatima, opusti, otvori i jednostavno primi ono što joj frekvencije donesu. Klijent može imati različite senzacije, ili može da ne oseti ništa. I jedno i drugo je u redu i efekat seanse ne zavisi od toga. Iskustva su različita, ali sva su prijatna. Zapravo, klijenti se posle prvog susreta sa rekonektivnom energijom opuste, pa na drugu seansu dolaze otvoreniji i radoznali. Što se praktičara tiče, tokom tretmana on fizički ne dodiruje klijenta. On jednostavno *propušta frekvencije kroz svoje ruke* i na taj način ih uvodi u klijentovo polje, telo. Zapravo, on je tu da stvori uslove, omogući susret između klijenta i neke više inteligencije (Boga/Univerzuma).

Klijentima se savetuje da zakažu tri seanse u razmaku ne većem od nedelju dana. Retko se sprovodi više od tri tretmana. Redovna lečenja nisu potrebna, u smislu jednom nedeljno, ili jednom mesečno.

Zapravo, ovaj proces kada se jednom inicira, odvija se i nakon tretmana, onoliko koliko je klijentu potrebno.”

Da bi se neko bavio Rekonekcijom, ili otišao na tretman, nije potrebno da boluje od nečega i ima zdravstvenih tegoba. Naprotiv, Rekonekcija predstavlja izuzetno efikasnu metodu duhovnog rada na sebi kojom čistimo svoj život od negativnih emocija i doživljaja i dobijamo duboke uvide o našoj svrsi i smislu života.

„Slučajevi koji mene posebno raduju su kada ljudi dođu bez nekog posebnog fizičkog problema, već više iz želje da rade na sebi. Promene koje tada nastaju na emotivnom i psihičkom planu su izuzetne. Ljudi koji su bili nesigurni u sebe dobijaju *samopouzdanje i sposobnost boljeg izbora pri odlučivanju*.

Osoba počinje drugačije da sagledava život i više ne osuđuje druge zbog loših stvari koje joj se dešavaju, već preuzima kontrolu nad svojim životom. Mnogi su se rešili loših navika posle tretmana Rekonekcijom, sasvim spontano, ostavljali bi pušenje, ili uspevali da reše probleme sa težinom”, kaže Nebojša Nedić.